
令和６年１月実施

問１ お子さんは，学校へ行くのを楽しみにしていた。

85.4%
86.3% ▼
97.0%

問２ お子さんは，すすんであいさつをしていた。

89.4%
72.2%
57.6% ▼

問３ お子さんは，授業が分かりやすいと言っていた。

89.0%
80.7% ▼
75.7% ▼

問４ お子さんは，授業中に友達や先生の話をよく聞いていた。

94.2%
82.2%
78.8% ▼

問５ お子さんは，授業中にすすんで発言・発表していた。

58.4%
56.3% ▼
81.8%

問６ お子さんは，すすんで家庭学習をしていた。

74.7%
51.1% ▼
45.4% ▼

問７ 学校は，お子さんのことをきちんと見ていてくれた。

91.5%
94.1% ▼
97.0%

問８ 学校は，保護者の話をよく聞いてくれた。

93.3%
95.5% ▼
97.0%

問９ 学校内に，危険な場所は見あたらなかった。

75.6%
83.7%

100.0%

問１０ ホームページやたより，授業や行事の参観を通して，学校の様子がよく分かった。

76.5% ▼
86.7%
87.8%

問１１ 【新設】タブレットを使って学習内容を理解したり、友達の意見を参考にして自分の考えを深めたりしている。

90.3%
63.0% ▼
87.9% ▼

問１２ 学校行事は，子どもたちにとって意味のあるものだった。

92.9% ▼
94.8% ▼
96.9% ▼

令和５年度　知立南小学校 改善アンケート結果

凡例 (左から)　４：とてもそう思う … ■　　３：ややそう思う … ■　　２：あまりそう思わない … ■　　１：全くそう思わない … □

              ▼昨年度より「４＋３」が低下の項目
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